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Председник Борис Тадић у Вуковар долази с оригиналном документацијом вуковарске
болнице из 1991. која је пре мирне реинтеграције однета у Србију, а чији поврат
Хрватска већ годинама тражи, објавили су јутрос хрватски медији.

  

Реч је, како се наводи, о документацији која уз историјску има и практичну важност за
преживеле који су се 1991. лечили у вуковарској болници. У питању су здравствени
картони, потребни за даље лечење или вештачење код процене инвалидности. Уз то,
хрватска премијерка Јадранка Косор је изјавила да очекује да ће Тадић донети “важне
документе о заробљенима и несталима”.

  

Управница вуковарске болнице др Весна Босанац каже да је документацију и
здравствене картоне из 1991. године у више наврата тражила чак и преко хашког суда.
Она претпоставља да се та документација налази у српским војним архивама јер након
пада Вуковара, болницу је преузела војска, а у њу су дошли да раде лекари и особље из
ВМА у Београду. У тренутку пада Вуковара у болници је, према подацима др. Босанац,
било 450 уписаних пацијената, али стварни број био је пуно већи јер су ради евакуације
дошли и пацијенти који су само долазили на превијање и терапију. У ратним месецима
1991. кроз вуковарску је болницу, каже др. Босанац, прошло 3.470 болесника и
рањеника.

  

На питање новинара, да ли очекује од председника Србије да преда важне а На На
питање новинара, да ли очекује од председника Србије да преда важне документе о
заробљенима и несталима у Домовинском рату, премијерка Косор одговорила је да ће те
податке изнети после сусрета с председником Србије и друштвима заробљених и
несталих. 
  
  - Ако решимо питање једног цивила или бранитеља, учинили смо корак напред и корак
који води у будућност, а то је важно за све - рекла је Косор. Поред тога, хрватски медији
су објавили да су ове недеље почела испитивања на две локације у Србији за које се
сумња да би на њима могле бити масовне гробнице.
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